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項目 

設備Ａ 

設備Ｂ 

設備Ｃ 

特許権 

合計 

取得原価 

600 

850 

500 

－ 

－ 

減価償却累計額 

100 

250 

250 

－ 

－ 

帳簿価額 

500 

600 

250 

30 

1,380 

評価価額 

600 

650 

300 

50 

1,600 

（単位：万元） 

（例１） Ａ企業は固定資産および特許権をＢ企業に現物出資した。Ａ企業が出資した資産の帳簿 
価額および評価価額は下記の通りである。 
 

＜会計処理＞ 
（借方）長期持分投資―Ｂ企業への投資  13,800,000   （貸方）固定資産　    19,500,000 
　 〃　  減価償却累計額　　　　　　       6,000,000　　   〃　無形資産　 　　   300,000 

（例２）Ｂ企業は、例１の出資財産を資本金1,500万元として上記の評価価額で受け入れた場合。 
＜会計処理＞ 
（借方）固定資産　　　　　15,500,000（貸方）資本金　         15,000,000 
　 〃　  無形資産　 　  　　　  500,000　  〃　 資本剰余金　　　1,000,000 
 

（例３）Ｃ企業はＤ企業への投資1,500万元を原価法で計上しているが、Ｅ企業に全ての持分を 
2,000万元で譲渡し現金を受け取った場合。 
＜会計処理＞ 
（借方）銀行預金　20,000,000（貸方）長期株権投資―Ｄ企業への投資　　15,000,000 
　　 　　 　　　　　　　　　　   〃　 投資収益 　　 　　　　　　　　　5,000,000 



（例４）　Ｅ社はＤ社の持分100%を2,000万元で購入し、手数料として10,000元支払ったが、 
昨年の利益配当として200,000元を現金で支払う宣言がなされている場合。 
（借方）長期株権投資―Ｄ企業への投資　19,810,000　（貸方）銀行預金　　20,010,000 
　　　　未収配当　　　　 　　　　　　　　　200,000 
 


